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Група Метінвест – 10 років міцніше за сталь!

Сьогодні, 6 червня 2016 року, Групі Метінвест виповнюється десять років. За цей час з локального

українського виробника сталі компанія виросла в міжнародну гірничо-металургійну групу з

підприємствами в ЄС і США і збутовою мережею по всьому світу. За багатьма показниками, Метінвест –

українська компанія, що домоглася найбільшого успіху на міжнародній арені. Такого успіху вдалося

досягти завдяки копіткій роботі з підвищення ефективності підприємств Групи, яких на сьогоднішній

момент налічується 25. Сучасний менеджмент, постійне вдосконалення процесів, оновлення продуктової

лінійки й технологічна модернізація – ось складові успіху компанії.

Метінвест – найбільший інвестор в економіку України. За роки роботи в модернізацію виробництва

вкладено 5,5 млрд доларів.

За перше десятиліття Метінвест виробив понад 77 млн тонн сталі. Нинішня потужність підприємств

Групи Метінвест – 15 млн тонн сталі на рік.

Компанія продовжує заміну застарілих потужностей на підприємствах, орієнтуючись на сучасні екологічні

стандарти. Загалом за десять років інвестиції в охорону довкілля становлять близько 28 млрд грн. Зараз

компанія реалізує найбільший екологічний проект в історії незалежної України – реконструкцію

аглофабрики на Маріупольському металургійному комбінаті імені Ілліча. За п’ять років у проект буде

інвестовано 220 млн доларів.

Група експортує продукцію до 100 країн світу. Збутова мережа компанії налічує 23 офіси продажів в

Україні й 38 – за кордоном (у Європі, Азії, Африці та Північній Америці). Якості металопродукції від

Метінвесту довіряють 6,5 тисячі клієнтів. За 10 років металурги розробили і запустили у виробництво

більше сотні нових продуктів, уся продуктова лінійка компанії налічує більше тисячі найменувань.

Зі сталі Метінвесту побудовано знакові об'єкти – Дарницький міст і стадіон «Олімпійський» у Києві,

турецький танкер T. Esra, найвищу будівлю Лондона The Shard і шлюзові ворота Панамського каналу.

З моменту заснування компанія взяла на себе зобов'язання допомагати містам своєї присутності. Група

продовжувала підтримувати містян і у важкі часи військового конфлікту на Донбасі. Соціальні інвестиції

у розвиток міст за цей час становлять понад 700 млн грн. До місцевих і національного бюджетів

перераховано понад 93 млрд грн податків і зборів.

Група Метінвест – номер один в українській промисловості за версією Forbes. За оцінкою World Steel

Association, компанія займає 40-е місце в рейтингу найбільших металургійних компаній світу.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

- Перший значний ювілей Група Метінвест зустрічає у непростий час: триває конфлікт на сході

України. Рівень цін на продукцію гірничо-металургійного комплексу потребує від нас постійної

боротьби за скорочення витрат. Проте труднощі нас не лякають. Будь-яка криза для нашого колективу

– можливість стати ще ефективнішими, швидше реагувати на зміни, проявити свої сильні сторони.

Команда Метінвесту пройшла десятирічну перевірку на міцність і довела, що здатна побудувати

бізнес світового рівня. Разом ми створили і продовжуємо створювати історію успіху українського

бізнесу.
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